
Les familles de mots (Révision) 

 Racine du mot Verbe dérivé Nom dérivé 

Fleur Fleurir Un Fleuriste 

Jardin Jardiner Un jardinier, le jardinage 

Bain Se baigner Une Baignade 

Saut sauter Un sautoir 

Couleur Décolorer ou colorer Une couleur 

charge Décharger... Un chargement 

écart Ecarter Un écartement,  

Programme programmer Une programmation 

fiche afficher Affichage 

Carre carreler Un carreau 

Problème proportionnel 

En plein été, sur un piste cyclable reliant Jard sur Mer aux Sables d’olonne, on compte 150 

cyclistes qui empruntent cette piste toutes les 3h. Combien y a-t-il de cyclistes qui passent en 

1h,2h,4h, 5h et 6h?  

 

 
Heure 1 2 3 4 5 6 

Nombre de cyclistes 50 100 150 200 250 300 
x50 

Les hommes de la Révolution de 1789 —à l’aide de tes recherches, relie la photo au bon personnage. 

A- Le député Dan-

ton qui veut tuer 

tous ceux qui ai-

ment le Roi. 

B- Le Général Napo-

léon Bonaparte qui 

met fin à la révolu-

tion. 

C-Le député Ro-

bespierre qui veut 

tuer tous ceux qui 

aiment le Roi 

D-Général Vendéen De 

Charette qui combat la ter-

reur des révolutionnaires. 
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